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SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

Slovenski in hrvaški partnerji združeni za večjo odpornost na poplave 

 

Žalec, 14. april 2026 – V Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu je potekalo uvodno (»kick-off«) 

srečanje partnerjev čezmejnega projekta ODPORNI, ki združuje osem partnerjev iz Slovenije in Hrvaške  z 

namenom krepitve odpornosti na poplave. Projekt predstavlja pomemben mejnik pri krepitvi čezmejnega 

sodelovanja in skupnih prizadevanj za večjo varnost ter odpornost skupnosti. Ob začetku projekta partnerji 

poudarjajo jasno skupno vodilo: povezani smo močnejši v boju proti poplavam. 

 

Srečanje je odprl župan Občine Žalec Janko Kos, ki je poudaril pomen povezovanja in sodelovanja pri soočanju s 

podnebnimi spremembami ter vse pogostejšimi poplavami. Izpostavil je, da projekt predstavlja pomemben korak 

k dolgoročnemu partnerstvu in skupnim rešitvam na tem področju. 

 

Direktor Razvojne agencije Savinja Stojan Praprotnik je kot predstavnik vodilnega partnerja projekta izpostavil, 

da projekt odgovarja na skupne čezmejne izzive, ki jih prinašajo podnebne spremembe. Poudaril je, da bo projekt 

v naslednjih 30 mesecih usmerjen v konkretne ukrepe za zmanjševanje posledic poplav ter izboljšanje 

pripravljenosti in odzivnosti. 

 

V projekt so poleg vodilnega partnerja vključeni še Občina Ljutomer, Občina Žalec, Prleška razvojna agencija, 

Hrvaške vode, Mesto Mursko Središće, Međimurska županija in Hrvaška gorska reševalna služba – Postaja 

Čakovec. Partnerji so na srečanju izpostavili ključne cilje projekta, med katerimi so: 

- razvoj skupnega čezmejnega akcijskega načrta, 

- uvajanje sonaravnih tehničnih rešitev, 

- izboljšanje usposobljenosti strokovnih služb, 

- krepitev odzivnosti civilne zaščite ter 

- ozaveščanje in opolnomočenje prebivalcev za ustrezno samozaščitno ravnanje. 

 

Poseben poudarek projekta je namenjen tudi izmenjavi dobrih praks ter pomenu usklajenega delovanja pri zaščiti 

ljudi in infrastrukture, ki ju poplave pogosto močno prizadenejo. 

 

V okviru srečanja so partnerji potrdili nadaljnje korake projekta, med drugim pripravo komunikacijskega načrta, 

vzpostavitev skupnih orodij za sodelovanje ter začetek izvajanja aktivnosti po posameznih delovnih sklopih. 

 

Dogodek se je zaključil z novinarsko konferenco, ki je pritegnila številne lokalne, regionalne in nacionalne medije, 

ter simbolno gasilsko vajo, s katero so partnerji dodatno poudarili pomen usklajenega delovanja ob naravnih 

nesrečah. 

 

Projekt v vrednosti dobrih 1,2 milijona evrov je sofinanciran iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj v 

okviru Interreg programa Slovenija–Hrvaška in se bo izvajal do 31. avgusta 2028. 


